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Cuvânt înainte 
	
	
	
	
	
	
	
1. În	Decembrie	2015,	în	România,	am	
reușit	să	public	prima	cercetare	din	Seria	
Lucrări	despre	Statul	Mondial.	Astăzi,	în	
Octombrie	2022,	locuiesc	în	Anglia	și	am	
plăcerea	de	a	publica	ediția	a	treia,	unde	am	
reparat	părți	din	text	prin	îmbunătățirea	
tonului,	a	structurii	lucrării	și	exemplele	
disponibile;	aceste	intervenții	au	creat	o	
versiune	mai	adecvată	și	cu	o	perspectivă	
mai	bună	a	scopurile	pozitive	ale	statului	
mondial.		
	
2.	Prin	această	lucrare	invit	cetățenii	
Pământului	să	citească	o	altă	față	a	statului	
mondial,	un	subiect	prea	mult	marginalizat	
în	actuala	realitate	cu	un	context	violent;	în	
prezent,	organizațiile	internaționale	
guvernamentale	și	non-guvernamentale	nu	
sunt	pe	lista	preferințelor	populației	și	nu	
reușesc	să	își	atingă	scopurile	propuse,	un	
motiv	fiind	controlul	prea	mare	a	statelor	
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puternice	și	bogate	în	luarea	decizilor	de	
orientare	a	organizațiilor	pe	termen	lung,	
interesul	național	e	mult	mai	important	
decât	interesul	mondial.	Sunt	conștient	că	
abordarea	prezentă	poate	fi	considerată	
prea	exagerată,	ar	putea	fi	în	afara	realității	
și	aproape	imposibil	de	realizat,	dar,	totuși,	
am	dorit	să	extind	firul	narațiunii	și	
cercetării	statului	mondial	pentru	a	
înțelege	și	expune	mai	bine	cum	ar	trebui	
să	gândim,	și	în	ce	direcție	ar	trebui	să	
muncim	împreună.	
	
3.	Din	Decembrie	2015	până	în	Octombrie	
2022	am	avut	parte	de	o	schimbare	majoră.	
În	Februarie	2016	am	terminat	prima	viață,	
și	am	primit	șansa	de	a	începe	a	doua	viață.	
Poate	că	într-adevar	și	oamenii	au	mai	
multe	vieți.	În	Noiembrie	2016	am	ajuns	în	
Anglia	unde	am	planificat	o	călătorie	scurtă	
de	șapte	săptămâni,	iar	în	Octombrie	2022	
încă	locuiesc	aici,	numele	orașului	nou	
începe	cu	litera	L,	ca	și	prima	literă	a	
numelui	satului	de	unde	am	plecat	din	
România.	Poate	destinul	este	deja	scris	în	
stele	și	am	călătorit	acolo	unde	trebuia	să	
ajung.	În	Anglia	am	reușit	să	cunosc	și	să	
traiesc	mediul	cultural	divers,	bogat,	dificil,	
viu	și	colorat	despre	care	am	scris	în	prima	
ediție	a	acestei	cercetări;	în	2015	(și	astăzi)	
am	crezut	în	ideile	mele,	probabil	prea	
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mult,	dar	nu	am	crezut	că	o	să	mă	plimb	pe	
străzile	din	Londra,	că	o	să	gust	înghetață	
pe	o	bancă	din	Parcul	Kensington,	sau	că	o	
să	mă	plimb	cu	bicicleta	pe	marginea	râului	
Thames,	pe	lânga	London	Eye	și	Palatul	
Buckingham.	
	
4.	În	ultimele	cercetări	publicate1	nu	am	
menționat	nicio	persoană	care	a	fost	
implicată	prin	diverse	discuții	care	m-au	
ajutat	să	înțeleg	mai	bine	modul	de	livrare	
a	ideilor.	Acum	și	aici	este	cel	mai	bun	
moment	pentru	a	repara	narațiunea	unde	
comunicarea	ideilor	cu	prieteni	este	puntea	
către	succes.	Așadar,	mulțumirile	mele	
încep	cu	Paul	care	a	fost	primul	martor	la	
versiunea	simplă	ale	lucrărilor	publicate	în	
August	2021	și	2022:	a	participat	la	multe	
discuții	apărute	din	senin	atunci	când	nu	
am	avut	un	subiect	mai	bun	de	livrat,	și	am	
considerat	că	poate	e	mai	bine	să	îi	
mărturisesc	preocupările	mele;	nu	știu	
dacă	i-a	placut	de	fiecare	dată,	dar	știu	sigur	
că	uneori	s-a	ridicat	de	pe	scaun	și	a	decis	
să	părăsească	camera,	apoi	a	revenit	cu	o	
altă	idee.	Lui	Andrei	pentru	sugestiile	

 
1 Casian Anton, Muzică în Alb și Negru: O Călătorie în Spatele 
Notelor Muzicale (August 2022, iTunes, Google Play, Kobo, 
Smashwords), Despre conflictul Famous (August 2022, 
iTunes, Google Play, Kobo, Smashwords). 



scopurile statului mondial 
 

 11 

trimise	privind	coperta	acestei	lucrări	și	
textul	din	aceste	pagini;	Dan	Maria	pentru	
că	de	cel	puțin	zece	ani	este	interesată	de	
cercetările	mele	și	le	citește	de	fiecare	dată.	
În	final,	familiei	mele,	și,	în	special,	mamei	
pentru	că	a	crezut	tot	timpul	în	mine.	
Mulțumesc	și	cititorilor	care,	datorită	lor,	
această	lucrare	a	fost	timp	de	câteva	zile	în	
top	2	în	secțiunea	Politică	în	aplicația	
Google	Play	Cărți	(România)	în	Ianuarie	
2016.		
	
	

Casian	Anton	
Anglia,	Octombrie	17,	2022	

	



 

INTRODUCERE: o nouă zi 
	
	
	
	
	
	
	
1.	Printre	locuitorii	Pământului	există	o	
minoritate	puternic	convinsă	că	în	secret	se	
construieşte	un	stat	mondial	totalitar.	Cele	mai	
răspândite	scopuri	negative	sunt:	(i)	reducerea	
populaţiei;	(ii)	distrugerea	suveranităţii	
naţiunilor	şi	a	identităţii	naţionale;	(iii)	
controlul	minţii	şi	a	populaţiei;	(iv)	distrugerea	
creştinismului	şi	înlocuirea	cu	religia	de	tip	New	
Age;	(v)	sfârşitul	democraţiei	şi	a	libertăţii	
individului;	(vi)	supravegherea	în	masă;	(vii)	
distrugerea	familiei;	(viii)	statul	mondial	va	fi	
organizat	după	principiile	şi	regulile	constituţiei	
lojelor	masonice	şi	guvernat	de	masoni	şi	evrei.2		

 
2 Vezi de exemplu: “Cele 8 scopuri malefice ale Ocultei Mondiale 
de care ar trebui să ne înfricoşăm”, Secretele lui Lovendal, ultima 
accesare 27 noiembrie 2015, http://www.lovendal.ro/wp52/cele-
8-scopuri-malefice-ale-ocultei-mondiale-de-care-ar-trebui-sa-ne-
infricosam/; “Piramida puterii şi guvernul mondial Illuminati,” 
InfoPloieştiNet, ultima accesare 27 noiembrie 2015, 
https://orasulmeuploiesti.wordpress.com/2013/06/04/piramida-
puterii-si-guvernul-mondial-illuminati/; John Coleman, “21 Goals of 
the Illuminati and The Committee of 300,” Educate-Yourself, ultima 
accesare 23 decembrie 2015, http://educate-
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2.	Sursele	scopurilor	negative	sunt	multiple	și,	
în	general,	include	povești,	filme	seriale	şi	
artistice	science-fiction,	articole	în	ziare	şi	site-
uri	cu	autori	cunoscuţi	şi	necunoscuţi.	Perioada	
de	vârf	a	propagandei	scopurilor	negative	a	fost	
atinsă	după	anul	2000	când	internetul	a	ajuns	în	
casele	a	sute	de	milioane	de	oameni,	apoi,	un	
deceniu	mai	târziu,	în	casele	a	peste	un	miliard	
de	oameni.	
	
3.	În	acest	moment,	statul	mondial	este	una	
dintre	cele	mai	negative	idei	din	lume.	Există	un	
număr	vizibil	de	utilizatori	în	mediul	social	
(spre	exemplu	Reddit)	care	cred	că	statul	
mondial	este	monstrul	împotriva	căruia	trebuie	
să	luptăm	prin	toate	mijloacele	disponibile.	S-a	
ajuns	la	o	situaţie	urâtă:	negativiştii,	
antiglobaliştii,	naţionaliştii	şi	fundamentaliştii:	
(i)	acuză	activiştii	pro	statul	mondial	de	lipsă	de	
patriotism;	(ii)	îi	etuchetează	ca	fiind	trădători	

 
yourself.org/cn/johncolemangoalsofIlluminati.shtml; Stephen 
Lendman, “The True Story of the Bilderberg Group and What They 
May Be Planning Now. A Review of Daniel Estulin’s book,” Global 
Research, ultima accesare 3 decembrie 2015, 
http://www.globalresearch.ca/the-true-story-of-the-bilderberg-
group-and-what-they-may-be-planning-now/13808; Melvin Sickler 
“A Satanic Plot for a One World Government: The World 
Conspirators: the Illuminati,” The Forbidden Knowledge, ultima 
accesare 27 noiembrie 2015, 
http://www.theforbiddenknowledge.com/hardtruth/satanic_plot_
government.htm; Ken Adachi, “The New World Order (NWO). An 
Overview,” The Forbidden Knowledge, ultima accesare 27 
noiembrie 2015, http://educate-yourself.org/nwo/. 
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de	ţară	şi	de	neam;	(iii)	îi	ameninţă	cu	moartea;	
(iv)	solicită	guvernului	retragerea	cetăţeniei	
lor;	(v)	promovează	idea	să	fie	scoşi	afară	din	
ţară;	(vi)	susţin	cu	o	pasiune	arzătoare	
aplicarea	unor	pedepse	corporale	existente	în	
epoca	medievală.	Şi	trebuie	să	recunoaştem,	că	
în	ce	priveşte	statul	mondial	totalitar,	există	un	
adevăr.	Teoreticienii	recunosc	deschis	în	multe	
lucrări	că	există	o	frică	că	statul	mondial,	odată	
ce	va	exista,	ar	putea	lua	forma	unui	stat	
mondial	totalitar.3	
	
4.	În	această	lucrare	am	decis	să	merg	
împotriva	curentului	negativ	și	(i)	contest	
înţelepciunea	convenţională	a	scopurile	
negative	ale	statului	mondial	prin	explorarea	a	
cincizeci	de	scopuri	pozitive;	(ii)	ajut	la	

 
3 Vezi de exemplu: Alexander Wendt, “Why a World State is 
Inevitable?,” European Journal of International Relations 9 (2003): 
527, accessed April 30, 2014, doi: 10.1177/135406610394001; 
Campbell Craig, “The Resurgent Idea of World Government,” Ethics 
& International Affairs 22 (2008):142, accessed February 10, 2015, 
doi: 10.1111/j.1747-7093.2008.00139.x; Shmuel Nili, “Who’s Afraid 
of a World State? A Global Sovereign and the Statist-Cosmopolitan 
Debate,” Critical Review of International Social and Political 
Philosophy 18 (2015): 247, accesat 9 septembrie 2015, doi: 
10.1080/13698230.2013.850833; Mathias Koenig-Archibugi, “Is 
Global Democracy Possible?,” European Journal of International 
Relations 17 (2010): 520, accesat 19 mai 2014, doi: 
10.1177/1354066110366056; James A. Yunker, “Evolutionary 
World Government,” Peace Research. The Canadian Journal of 
Peace and Conflict Studies 44 (2012): 96, accesat 3 septembrie 
2015; Ronald Tinnevelt, “Federal World Government: The Road to 
Peace and Justice?,” Cooperation and Conflict 47 (2012): 222-223, 
accesat 19 mai 2014, doi: 10.1177/0010836712443173. 
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îmbunătățirea	imaginaţiei	umană	cu	privire	la	
posibilitatea	de	a	exista	un	sfârșit	pozitiv	a	
statului	mondial;	(iii)	invit	oamenii	să	creadă	că	
statul	mondial	e	bun	pentru	umanitate	la	fel	de	
repede	pe	cât	cred	că	e	ceva	rău	pentru	
umanitate;	(iv)	ofer	un	punct	de	referinţă	
pentru	curioșii	care	caută	scopuri	pozitive	ale	
statului	mondial.		
	
4.1	Argumentul	principal	al	lucrării	este	
necesitatea	unei	poziţii	pozitive	care	să	
contrabalanseze	scopurile	negative	construind	
ceea	ce	lipseşte:	(i)	o	linie	a	narațiunii	unde	
statul	mondial	poate	aduce	avantaje	și	beneficii	
umanității	şi	(ii)	crearea	unui	echilibru	al	liniei	
narațiunii	scopurilor	statului	mondial	prin	
adăugarea	scopurilor	pozitive.	
	
5.	Ca	metode	de	cercetare	am	folosit	(i)	
următoarele	întrebări:	care	ar	putea	fi	scopurile	
pozitive	ale	statului	mondial?	de	ce	avem	nevoie	
de	un	stat	mondial?	ce	beneficii	ar	putea	să	
aducă	statul	mondial	pentru	toată	populaţia	
Pământului?	care	sunt	problemele	din	prezent	
care	pot	fi	rezolvate	numai	într-un	stat	
mondial?	de	ce	populaţia	Pământului	ar	trebui	
să	îşi	dorească	un	stat	mondial?	care	sunt	
dorinţele	generale	ale	umanităţii?;	(ii)	am	
căutat	scopuri	pozitive	ale	statului	mondial	în	
mai	multe	lucrări;	(iii)	am	inițiat	un	exercițiu	
mintal,	adică	am	încercat	să	răspund	la	
întrebările	de	mai	sus	cu	ajutorul	cunoștiințelor	
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pe	care	le-am	avut	înainte	și	după	ce	am	citit	
mai	mult	despre	scopurile	negative	și	pozitive	
ale	statului	mondial.	
	
6.	După	parcurgerea	surselor	bibliografie	
folosite	în	această	lucrare,	am	ajuns	la	
următoarele	concluzii:	
	
(i)	există	un	dezechilibru	al	scopurilor	statului	
mondial	pentru	că:		
	
(i.i)	scopurile	negative	sunt	puţine,	dar	intens	
promovate	în	spaţiul	cibernetic	şi	public;	

	
(i.ii)	scopurile	pozitive	sunt	multe,	dar	sunt	
împrăştiate	în	lucrări	în	diferite	jurnale	
ştiinţifice	şi	cărţi	pe	care	cetățenii	nu	le	citesc:		
	
(i.ii.i)	pentru	că	se	mulţumesc	cu	scopurile	
negative,	se	închid	în	faţa	oricărei	discuţii	
pozitive;		
	
(i.ii.ii)	din	lipsă	de	acces	la	literatura	despre	
statul	mondial,	în	sensul	că	nu	există	biblioteci	
sau	literatura	se	găseşte	scrisă	într-o	limbă	
străină	pe	care	nu	o	cunoaște	(cele	mai	multe	
surse	sunt	în	limba	engleză);		
	
(i.ii.iii)	datorită	preţurilor	mari	a	cărţilor	şi	
articolelor	ştiinţifice	pe	care	nu	le	poate	
cumpăra;	
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(i.ii.iv)	chiar	dacă	cititorul	parcurge	o	lucrare	a	
cărui	titlu	cuprinde	reuniunea	de	termeni	‘stat	
mondial,’	‘stat	global,’	‘guvern	mondial’	sau	
‘guvern	global,’	lucrarea	scrie	între	două	şi	
patru	scopuri	pozitive,	uneori	aceleaşi	scopuri	
în	mai	multe	lucrări,	sau	nu	scrie	nimic	despre	
scopurile	pozitive	sau	negative;		
	
(i.ii.v)	există	o	atracție	neobișnuită	față	de	
abordarea	negativă	a	statului	mondial:	cititorii	
sunt	mult	mai	dispuși	să	creadă	și	să	accepte	
versiunea	negativă	publicată	online;	în	cele	mai	
multe	cazuri,	articolele	fără	autor	sau	cu	
pseudonim	sunt	mai	răspândite	decât	articolele	
cu	numele	unui	autor	real	a	cărei	existență	
poate	fi	verificată	oricând;	
	
(ii)	din	cercetările	efectuate,	adică	pe	Google,	
site-uri	de	cărţi	şi	în	baze	de	date	ştiinţifice4,	la	
nivel	mondial	s-au	scris	scopuri	pozitive	în	alte	
lucrări,	dar	nu	există	nicio	lucrare	care	aduce	la	
un	loc	şi	explorează	în-extenso	scopurile	
pozitive	ale	statului	mondial;	de	asemenea,	nu	
există	nicio	lucrare	cu	titlu	Scopurile	statului	
mondial	sau	alte	titluri	ca:	Scopurile	statului	

 
4 Pe Google, Amazon, Barnes and Noble, Smashwords, Kobo, 
iTunes, Scribd, Goodreads, CEEOL, EBSCO, ProQuest Central, Web 
of Science, JSTOR am căutat în limba română: ‘scopurile statului 
mondial,’ ‘scopurile statului global,’ ‘scopurile guvernului mondial,’ 
‘scopurile guvernului global;’ în limba engleză: ‘the goals of world 
state,’ ‘the goals of global state,’ ‘the goals of world government’ şi 
‘the goals of global government.’ 
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global,	Scopurile	guvernului	mondial	sau	
Scopurile	guvernului	global.	

	
7.	Lucrarea	este	organizată	după	cum	urmează:	
în	capitolul	I. Ce este ‘statul mondial’? am	
explorat	semnificația	multiplă	a	conceptului,	
modificările	pe	care	statul	mondial	o	să	le	
aducă,	păstrarea	elementelor	existente	în	
statele	de	astăzi	și	relația	de	egalitate	a	
termenilor	folosiți	pentru	a	defini	statul	
mondial;	în	capitolul	II. Ce este ‘scopul’?,	
am	definit	natura	înșelătoare	a	conceptului	
‘scop’,	tipurile	și	sursele	scopurilor	statului	
mondial;	în	capitolul	III. Scopurile Statului 
Mondial am	expus	nivelul	general	al	scopurile	
pozitive	ale	statului	mondial;	am	descris	opt	
clarificări	legate	de	scopurile	pozitive	ale	
statului	mondial,	am	prezentat	și	extins	
cincizeci	de	scopuri	pozitive	ale	statului	
mondial	care	împreună	creează	un	echilibru	al	
liniei	narațiunii	sfârșitului	statului	mondial.	În	
Concluzii m-am	reîntors	la	argumentul	
principal	al	lucrării	și	cele	patru	motive	care	m-
au	determinat	să	avansez	o	cercetare	pozitivă	a	
statului	mondial.		Am	încheiat	lucrarea	cu	o	
propunere	și	o	întrebare	pentru	toți	cetățenii	
planetei.	
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